Oéua 17
a) Na Bpelte TG TIHES TOU MpaypaTikoU aplBpol x yud T omoileg oplletal n moapdotacn
A= lnx+ln[x+6)_
(Movdabdeg 10)
B) Na AMoete tnv eflowaon
Inx+In [x +6)= In7.

(Movdabeg 15)

Avuon

o) H mopdotaon A opiletol yue TIC TLHES TOU TTpaypatikoU aptBpuol x yid TIC Omoleg Wy UEL
x>0 x>0
Kol < kol onhadn x> 0.
x+6=>0 x>—6

B) M'vwpiloupe oy a >0, @ # 1 kaw x,,x, >0 wyleLn woduvapia:

log, x, =log, x, & x, =x,.

Onote yua x > ) EXoupE:

nx+In(x+6)=In7 <

ln[x—(x+6}]= In7 <

x(x+6)=T<=

¥ +ox-T=0&

(x-1):(x+7)=0

x=1>0, mou elvauw bekti i} x =—7 (cmoppimTeTOL).

TeAkd n Aon g eflowong eival x =1.



